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Ljepota posvećenog života

Na svetkovinu Prikazanja Isusova u hramu, 
blagdana susreta, slavi se XXVII. svjetski Dan 
posvećenoga života.

Za nas redovnice i redovnike ovo je dan 
pun značenja: zahvaljujemo, sjećamo se i 
obnavljamo obvezu da živimo oduševljeno, u 
raznolikosti karizmi i službi, jedinu zapovijed: 
Božju ljubav koja nas tjera na bezuvjetno 
sebedarje kako bismo pomogli svakom 
bratu i sestri, osobito onima koji su, živeći 
u siromaštvu i ranjivosti, Božji miljenici. To 
je slavljenički događaj koji nam omogućuje 
veličati ljepotu posvećenoga života, sjećati 
se dara i poziva na radikalno i plodonosno 
nasljedovanje Krista.

Na Istoku se današnja svetkovina naziva 
svetkovinom susreta budući da u epizodi u 
Hramu svjedočimo različitim susretima (usp. 
Lk 2, 22-40): Isus dolazi ususret čovječanstvu, 
pokušavajući doprijeti do njega. Razmišljamo o 
susretu sa starcem Šimunom, koji predstavlja 

vjerno iščekivanje Izraela i klicanje srca 
zbog ispunjenja drevnih obećanja. Divimo 
se i susretu s proročicom Anom koja se, 
ugledavši Djetešce, raduje i slavi Boga. Šimun 
i Ana su iščekivanje i proroštvo, Isus je novost i 
ispunjenje.

Svetkovina Prikazanja Isusova u hramu
XXVII. svjetski Dan posvećenog života

Ta vidješe oči moje spasenje tvoje,
koje si pripravio pred licem svih naroda,

svjetlost na prosvjetljenje naroda (Lk 2, 30-32).

Godina XXV. - br. 2, veljača 2023.
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Uvodnik

Mi, Klanjateljice Krvi Kristove, po pozivu 
smo žene Saveza, pozvane biti umjetnice odnosa, 
spremne živjeti “mistiku susreta”. U ishodištu 
našeg poziva nalazi se susret i, iz milosti tog 
pogleda koji nas je presreo i iz intimnog 
zajedništva uspostavljenog Predragocjenom 
Krvlju Isusovom, naš je život postao bezuvjetni 
odgovor ljubavi. Od tog susreta živimo u stalnoj 
preobrazbi kako bismo osvojile Kristovo srce u 
iskustvu bezuvjetnog sebedarja, živeći u novosti 
poziv na suradnju u otkupljenju čovječanstva, u 
stvaralačkoj snazi Njegove Krvi. 

Pogledâ uprtih u Isusa, koji sve čini novim, 
hodimo ovim svijetom nastojeći svima biti 
podrška u dobru kako bismo promicale 
napredovanje čovječanstva kojemu se svi 
nadamo. Zahvaljujući ovom susretu, život je 
postao svjedočanstvo: potaknute smo biti 
promicateljice kulture susreta, nadilazeći sve 
oblike auto referencijalnosti i povećavajući 
prostor šatora za dobrodošlicu svima.

U ovom posebnom povijesnom trenutku, 
u dinamizmu Crkve, s obnovljenom sviješću 
preuzimamo poziv da intenzivnije živimo put 
sinodalnosti dok prolazimo kroz razdoblje 
obilježeno očitim oblicima polarizacije, rasizma, 
sukoba i netolerancije, te novim oblicima 
siromaštva koje muči ljudsko biće.

Bog nas poziva da učinimo svoju prisutnost 
vidljivom i da dar našeg života dobije “glas” i 
konkretni izričaj, kako bi svjetlo nade i proroštva 
nastavilo sjati u povijesti čovječanstva.

Stoga, na dan posvećenog života,
želimo potvrditi izbor i opredjeljenje

zajedničkog prihvaćanja budućnosti s nadom da 
živimo, spremno i slobodno,

Isusovo evanđelje u novosti Predragocjene Krvi 
dok širimo prostor našeg šatora kako bismo primili sve, 

posebno one koji se osjećaju ili su isključeni.

Zalažemo se za podršku i praćenje putova 
oslobođenja ljudi koji su doživjeli zlostavljanje, 
nasilje i sve oblike iskorištavanja i porobljavanja, 
kako bismo promicali dostojanstvo svake ljudske 
osobe.

Želimo pretočiti u konkretne, jednostavne 
i svakodnevne geste Evanđelje prihvaćanja, 
solidarnosti i dijeljenja koje otkrivaju ljepotu i 
veličinu dostojanstva Božjih sinova i kćeri. Svi 
smo mi, bez iznimke, dionici toga dostojanstva.

Zalažemo se za to da svaka stvarnost u kojoj 
živimo postane kreativni prostor za nove odnose, 
za integraciju svih različitosti koje koegzistiraju 
u našoj zemlji, tako da svjetlo spasenja obasjava 
svakog čovjeka i da svi “ imaju život, u izobilju da 
ga imaju “ (Iv 10, 10).

Kao Klanjateljice Krvi Kristove želimo 
ponovno potvrditi da je pravo sestrinstvo/
bratstvo zajedništvo pomiješano s uključivosti. 
Ono je najhumanije mjesto gdje može sazrijevati 
iskustvo uključive pripadnosti. Svjesne smo 
poziva da ponovno u središte stavimo riječ  
“zajedno”. Doista, „zajedničkim naporima, u 
bratstvu i solidarnosti, gradimo mir, osiguravamo 
pravdu i prolazimo kroz najbolnije događaje. 
Samo mir koji se rađa iz bratske i nesebične 
ljubavi može nam pomoći prevladati osobne, 
društvene i svjetske krize.” 1 

Svojim zalaganjem i mi možemo donositi 
Kristovo svjetlo, nadu svih naroda.

s. Nadia Coppa, ASC

1 Poruka pape Franje za 56. svjetski dan mira
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U Krvi Kristovoj… koraci sinodalnosti
U utorak, 10. 

siječnja u 10:00 sati, 
Vrhovna uprava 
bila je domaćin 
sinodalnog susreta s 
pet družbi nadahnutih 
duhovnošću Krvi 
Kristove na temu: U 
Krvi Kristovoj... koraci 
sinodalnosti. Susret su 

predložili s. Nadia i don Emanuele, a zamišljen 
je kao dio trodnevnice pripremljene za proslavu 
150. obljetnice smrti don Ivana Merlinija. Vrhovna 
poglavarica Kćeri milosrđa Predragocjene 
Krvi s. Alfonsa Bove sa savjetnicom; s. Giusy, 
vrhovna savjetnica Sestara Predragocjene Krvi 
iz Monze; vrhovna poglavarica i dvije sestre 
Misionarki Predragocjene Krvi iz Poljske, 
zajedno s Vrhovnom upravom ASC i Misionara 
Predragocjene Krvi, don Emanueleom, don 
Aloisom i bratom Juanom Cune, stigli su gotovo 
istodobno. Pozvane su još četiri družbe koje su 
odbile poziv u zadnji čas: dvije iz Sjedinjenih 
Američkih Država (O’Fallon i Dayton), Služavke 
Presvete Krvi iz Manoppella i Družba Sestara 
Predragocjene Krvi (CPS). S. Nadia, a potom i don 
Emanuele, pozdravili su sudionike i predstavili 
cilj susreta. Zajedničko vrijeme za upoznavanje 
odvijalo se u dijeljenju informacija o sebi, svojoj 
družbi i načinu izražavanja duhovnosti. Bilo je 
dirljivo vidjeti zajedništvo jezika i iskustava 
služenja do kojih nas vodi dijeljenje iste 
duhovnosti. Riječi kao što su savez, vazmeno 
janje, život, dostojanstvo osobe, pomirenje, 
zagovor, kalež, križ, Euharistija - okupljaju nas 
pod jedan šator. Svaka družba se nalazi na 
mjestima gdje se ne nalaze druge. To nam jamči 
prisutnost duhovnosti Krvi Kristove pozvane 
blagosloviti i otkupiti svaki narod, jezik i naciju. 
U globalnoj viziji svijeta svaka družba postaje 
produžetak one druge.

S. Maria Grazia predvodila je uvodnu 
molitvu, a s. Nadia je, koristeći PowerPoint, 
podijelila razmišljanje o temi Povećaj prostor 

svog šatora, sažeti dokument o sinodalnosti. 
Nakon dijeljenja, sudionici su se okušali u 
izgradnji pravog šatora, dijeleći svoje osjećaje 
i promišljanja. Suočeni s ovim izazovom, bilo je 
iznenađujuće otkriti da ne postoji priručnik s 
uputama i da se za izvođenje konstrukcije mora 
osloniti na intuiciju jednoga, duh inicijative 
drugoga. Bilo je to uistinu milosno vrijeme 
u kojem smo se međusobno upoznavali 
i poistovjećivali. Iskusili smo međusobno 
povjerenje, otvorenost, prihvaćanje, potrebu 
da se otvorimo ideji drugoga, mijenjajući svoju. 
Shvatili smo koliko su potrebni preuzimanje 
rizika, važnost dijaloga i zajednička prisutnost 
da bi se projekt ostvario. Nakon ovog iskustva 
uslijedio je ručak, trenutak druženja s 
međunarodnom zajednicom a, potom, trenutak 
odluke o mogućem putu produbljivanja i 
upoznavanja bogatstva drugih. Pitanja o kojima 
je grupa pozvana razmišljati bila su: Što je 
proroštvo o Kristovoj krvi danas? Koji sinodalni 
putovi su među nama i izvan nas?

Obveze koje smo preuzeli su da zajedno 
pripremimo stranicu za komunikaciju i 
razmjenu iskustava s ostalim članovima dotičnih 
kongregacija, a zatim i dan online obnove 
tijekom korizme. Susret je završio u kasnim 
poslijepodnevnim satima sa zahvalnošću i 
radošću.

s. Maria Grazia Boccamazzo, ASC

Prostor Vrhovne uprave
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Razmišljanja nakon susreta
Odazivajući se na poziv s. Nadie Coppa, 

ASC, vrhovne poglavarice Klanjateljica Krvi 
Kristove i don Emanuelea Lupi, CPPS, generalnog 
moderatora Misionara Krvi Kristove, sudjelovali 
smo na susretu obitelji Predragocjene Krvi (od 10. 
do 12. siječnja 2023.). Cilj je bio ojačati zajedništvo 
dijeljenjem duhovnosti Predragocjene Krvi i 
iskustava koja su ojačala našu pripadnost ovoj 
duhovnoj obitelji.

Na susretu su sudjelovale s. Gabriela Wabnic 
- vrhovna poglavarica, s. Dominika Burnos - 
vrhovna savjetnica i s. Bernadette Burek. Nakon 
dobrodošlice i predstavljanja svrhe susreta od 
strane organizatora te uvodne molitve, svaki je 
sudionik iznio informacije o sebi, svojoj družbi i 
karizmatskom identitetu.

Sestre su podijelile svoje iskustvo kako one 
same, osobno i u zajednici, razmatraju, žive i 
svjedoče Krv Kristovu.

Kontemplacija Boga: najsnažniji izraz Božje 
ljubavi prema nama je Krv Kristova prolivena 
na križu, koju nastojimo vidjeti i klanjati joj se 
u svakodnevnom životu. Sestre svakodnevno 
sudjeluju u euharistiji i barem jedan sat dnevno 
posvećuju klanjanju Presvetom Oltarskom 
Sakramentu.

Život: zajednica - ono što nas povezuje je 
zajednički ideal, poslanje i ljubav prema Crkvi. 
Živeći otajstvo Krvi Kristove uprisutnjujemo Isusa 
među nama. Tome pomaže meditiranje Božje 
riječi u zajednici i dijeljenje iskustva snage Riječi u 
svakodnevnom životu.

Svjedočenje: poslanje. Sve je prigoda 
za poslanje - molitva, rad, duhovne obnove, 
duhovne vježbe, pobožnosti u čast Predragocjene 
Krvi, susreti s drugima (osobito s napuštenima i 
izgubljenima).

Zahvalne smo, najprije Bogu, a potom i 
organizatorima za sudjelovanje na ovom susretu, 
jer smo mogle iskusiti da smo dio duhovne 
obitelji koja na mnogo načina živi ljubav prema 
Krvi Kristovoj. Raznolikost i ljepota svake 
zajednice obogatila nas je i učinila zahvalnima 
za dar duhovnosti Predragocjene Krvi u našim 
družbama, a preko nas i u cijeloj Crkvi.

s. Gabriela, s. Dominika, s. Bernadette

Prostor Vrhovne uprave
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Timovi za održavanje i domaćinstvo 
u Rumi pažljivo su spakirali i premjestili 
neprocjenjive, povijesne jaslice u 
Benediktinsku zajednicu u Bellevilleu, 

Illinois, kako bi sestre i ostali štićenici 
mogli uživati u njihovoj jedinstvenoj 

umjetnosti. Razne priče iz usmene 
predaje tvrde da su jaslice nabavljene 

iz Njemačke, da ih je sestrama 
darovao rektor katedrale u 

Bellevilleu te da su se, kupljene 
za katedralu, pokazale 
premalima za taj prostor. 
Zapravo potječu iz Njemačke. 
Siromašne sluškinje Isusa Krista 

u Donaldsonu, Indiana, i Školske 
sestre Notre Dame u St. Louisu 
imaju slične jaslice.

Sebastian Osterrieder (1864.-1932.) bio je 
njemački umjetnik koji se specijalizirao za izradu 
jaslica u istočnjačkom stilu. Proveo je nekoliko 
godina u Svetoj Zemlji kako bi svoje figure jaslica 
učinio vjernima orijentalnom stilu. Kipovi su 
zapravo male lutke, izvrsno izrađene i prekrivene 
obrađenim materijalom kako bi se održala 
graciozna krutost. Mir i spokoj čitavih jaslica 
ogleda se u ekspresiji pojedinih kipova.

Mnoge su sestre komentirale kako su sretne 
što ponovno mogu vidjeti, kao i svi drugi, ovo 
obiteljsko blago zajednice, na ulazu u kapelicu 
zajednice. Jedna je sestra izjavila da je sretna što 
On putuje s nama, budući da je Isus bio u pokretu 
tijekom svog života. Nakon Božića vraćaju se u 
Rumu 

s. Regina Siegfried, ASC 

Jaslice pronalaze drugi dom

Rektor David Allen, zajedno s rukovodećim 
timom Sveučilišta i Upravnim odborom, osnovao 
je Nagradu za vodstvo Sveučilišta za zdravstvene 
znanosti i farmaciju (UHSP) nazvavši ga po s. 
Mary Louise Degenhart. Rektor Allen uručio 
je inauguralnu nagradu sestri Mary Louise na 
kraju proslave obljetnice osnutka u subotu, 12. 
studenoga 2022., u nazočnosti članova zajednice 
i obitelji, kolega farmaceuta i drugih prijatelja.

Nagrada je ustanovljena kako bi se odalo 
priznanje bivšim studentima Sveučilišta koji su 
se istaknuli izvanrednim doprinosom Sveučilištu 
i uzornim rukovođenjem unutar zajednice, kao i 
utjecajem na profesiju farmaceuta. Ova nagrada 
predstavlja najveću čast koju dodjeljuje Sveučilište 
i rezervirana je za one koji dijele i manifestiraju 
vrijednosti Sveučilišta na području otkrića, 
raznolikosti, uključivosti, integriteta, poštovanja 
i služenja. Predanost sestre Mary Louise farmaciji 
proizlazi iz njezine stalne predanosti ljudima: 
svojim pacijentima, kolegama farmaceutima i 
onima u sveučilišnoj obitelji i zajednici bivših 
studenata čije je živote dotaknula.

Nakon što je primila nagradu, s. Mary Louise 

je komentirala: “Hvala 
vam, rektoru Allene, što 
ste ustanovili i nazvali 
Sveučilišnu nagradu za 
vodstvo mojim imenom 
i što ste mi uručili 
inauguralnu nagradu. 
Hvala upravnom odboru na vašoj potvrdi.” Oni koji 
su sada vođe, poput Paula i Sonalie, koji žele rasti 
u svom vodstvu, a znam da to ne možemo sami, 
trebamo cijeniti i zahvaljivati našim obiteljima i 
učiteljima na njihovoj brizi i podršci koja nas je 
dovela na put vodstva. Suradnja i umrežavanje 
s kolegama koji su nam izazov i ispit omogućuje 
nam  poboljšati svoj stil vodstva.

“Pronalaženje puta karijere u kojem smo 
svim srcem predani služenju na dobrobit drugih 
pomaže u razvoju vještina vođenja. Uz podršku 
obitelji i učitelja, umrežavanje s kolegama i 
profesionalni fokus, vaša služba vodstva i rad 
ruku, srca, uma i osobe biti će blagoslovljena. 
Hvala.”

s. Mary Louise Degenhart, ASC

Nagrada za vodstvo

Iz ASC svijeta
Kontinentalno podrucje: Amerike

Regija SAD
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U povodu 150. obljetnice smrti sluge Božjega 
don Ivana Merlinija, Vrhovna uprava Klanjateljica 
Krvi Kristove i Generalna kurija Misionara Krvi 
Kristove osmislila je poslijepodnevni okrugli 
stol na temu: Ivan Merlini… stopama Krvi. Don 
Mario Proietti, CPPS, pomogao nam je svojim 
lijepim i bogatim razmišljanjem ponovno 
otkriti slugu Božjega kao izvanrednog čovjeka 
u običnom, izvanredne prirode koja je crpila 
iz dubokog odnosa s Bogom i iz njegovanog 
života molitve. Don Giovanni Francia, CPPS, 
predstavio nam ga je kao čovjeka vodstva, 
za što je pripremao i svetu Mariju De Mattias, 
njegovu učenicu preko 40 godina. Bio je čovjek 
vodstva u kombinaciji s velikom sposobnošću 
razlučivanja koje ga je karakteriziralo od 
običnih izbora do onih izvanrednih i važnijih. S. 
Emilia Salvi, ASC, predstavila nam je Merlinijev 
lik sjedinjen s umijećem razlučivanja, dakle 
umjetnika razlučivanja koji je uvijek polazio 
od slušanja Božje riječi i težio dobru djela i 
Družbe, a zatim i dobru dviju družbi. S. Anna 
Grazia Di Liddo, ASC, u svom je razmišljanju 
produbila susret Ivana Merlinija i 
Marije De Mattias, susret koji je 
iznjedrio projekt koji i danas 
poput stabla čvrstog 
korijena savija svoje grane 
nad cijelim svijetom: 
Družbu Klanjateljica Krvi 
Kristove. Izloženi sadržaji 
bili su bogati i prožeti 
poviješću, karizmom, 
svetošću. Bilo je to kao da 
gledam, ili bolje rečeno, 
ponovno čitam pažljivije 
i svjesnije “obiteljski 
album” počevši od 
korijena, od početaka, 
vraćajući se njihovim 
nastojanjima da dođu do 

današnjeg dana. Poznata nam je svetost ovog 
uravnoteženog, mudrog, pronicavog, ali i 
“karakternog” čovjeka. Nadamo se da će što 
prije postati uzor cijeloj Crkvi, kao svjetionik 
koji rasvjetljuje i još uvijek prati. Učinimo ove 
riječi svojima i nastavimo put: „Činjenice nas 
uvjeravaju da je djelo od Boga i da Bog to želi, a 
koristi trsku poput tebe... Hrabrost, a ne strah“. 
(pismo MDM br. 391)

s. Agnese Gizzi, ASC

Proslava 150. obljetnice smrti sluge Božjega don Ivana Merlinija

Iz ASC svijeta
Kontinentalno podrucje: Europa

Regija Italija
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Idemo zajedno
43. hodočašće Nadbiskupije Wrocław na 

grob svete HEDVIGE u Trzebnici, pod geslom 
Idemo zajedno, organizirano je uoči blagdana 
svete Hedvige Šleske, koji se slavi 16. listopada. 
Hedviga je došla iz Bavarske i bila je kao 
mlada udata za Henrika I. Barbuta, vojvodu od 
Wrocława. Rodila je sedmero djece i proslavila 
se svojim djelovanjem za bolesne i siromašne.

Geslo “Idemo zajedno” želi istaknuti da, 
unatoč različitim mišljenjima čak i u pitanjima 
koja se tiču Katoličke 
crkve, vjernici imaju 
zajednički cilj. Za 
vjernike je hodočašće 
izuzetno važan 
događaj u kojem 
mogu iskazati svoju 
vjeru, ali i družiti se sa 
svojim bližnjima.

H o d o č a š ć e 
je započelo u 6 
ujutro bogoslužjem 
u wrocławskoj 
k a t e d r a l i . 
Hodočasnici su krenuli podijeljeni u više 
od dvadeset grupa. Pred njima je bilo više 
od 30 kilometara.

Na cesti od Wrocława do Trzebnice 
mogle su se vidjeti brojne obitelji, čak i s 
vrlo malom djecom u kolicima. Uz izviđače 
i izviđačice hodali su učenici. Zajedno sa 
svećenstvom i redovnicama hodali su 
stariji.

Hodočasnicima su se pridružile s. Teresa 
Jaszczyszyn, ASC, i s. Bożena Matomisz ,ASC, 
koje su hodale sa skupinom studenata iz 
Wawrzynyja. Tijekom hodočašća s. Teresa je 
s drugima dijelila našu duhovnost, karizmu i 
upoznala sudionike sa životom svete Marije 
De Mattias. Zajedno s hodočasnicima izmolili 
smo krunicu Predragocjene Krvi na nakane 
koje su nam povjerene. S. Beata Płowaś, 
ASC, hodočastila je u franjevačkoj skupini s 

onima kojima je povjeren Centar za pomoć i 
obrazovanje u Wrocławu.

Hodočašće je završilo Euharistijom u 
Trzebnici koju je predslavio wrocławski 
nadbiskup mons. Józef Kupny. Tijekom homilije 
nadbiskup je pozvao sve sudionike da otvore 
svoja srca Bogu koji svojom ljubavlju ulazi u 
živote ljudi, preobražava ih i daje im snagu za 
vršenje plemenitih djela ljubavi i milosrđa.

Istaknuo je: „Da bismo s apostolom Pavlom 
mogli reći: „Ali sad više ne živim ja, nego 
Krist živi u meni“, treba ga najprije pozvati u 
svoje srce. Tu mogućnost nudi sudjelovanjem 
u Euharistiji, koja je po svojoj naravi 
zajedništvo, odnosno najdublje sjedinjenje s 
Kristom. Sudjelovanjem u Euharistiji čovjek 
počinje gledati očima samoga Isusa svijet 

oko sebe, sve događaje u 
svom životu, svoju obitelj 
i svoje bližnje, te počinje 
osjećati i ljubiti srcem. U 
svemu tome uzor nam 
je sveta Hedviga koja je 
svaki dan uspijevala naći 
vremena za sudjelovanje 
na misi“.

S u d j e l o v a n j e m 
na hodočašću može 
se doživjeti kršćanska 
radost, obiteljsko 
ozračje i molitveni duh. 
To je prije svega vrijeme 

pjesme, molitve, koncentracije, tišine, ali i 
jednostavnog ljudskog razgovora. To je vrijeme 
za Boga i drugu osobu.

s. Bozena Matomisz, ASC

Iz ASC svijeta
Kontinentalno podrucje: Europa

Regija Wroclaw
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Krvi Kristova, zapali vatru ljubavi
Od 21. do 23. 

listopada održan je 
formacijski susret u kući 
Misionara Krvi Kristove 
u Częstochowi. Susret 
je započeo svečanom 
euharistijom u čast 
sv. Gašpara del 
Bufalo u zajedništvu 
s Misionarima Krvi 
Kristove u svetištu 
Krvi Kristove. Nakon 

mise bili smo pozvani na kazališnu predstavu o 
svetom Gašparu pod naslovom: Stranac.

Sljedeći dan, nakon mise i zajedničke 
molitve, slušali smo predavanje don Daniela 
Mokwe, CPPS, provincijalnog poglavara. U 
svom razmišljanju govorio je o Krvi Kristovoj 
koja pali vatru ljubavi. Ilustrirao je tu stvarnost 
koristeći se iskustvom naših utemeljitelja. U 
prvom dijelu govora istaknuo je da je život Krvi 
Kristove, ili bi trebao biti, dominantan motiv 
našeg života i ostvarenja vazmenog otajstva.

Don Daniel je podsjetio da je za svetu 
Mariju De Mattias pogled na križ bio dovoljan 
da ponovno uspostavi nutarnji mir koji joj 
je omogućio opraštanje. Umjesto toga, sveti 
Gašpar je napisao: Dovoljan je jedan pogled 
na Božansku Krv koja nas potiče da možemo 
djelovati s neumornim žarom i istinskim Božjim 
duhom.

Često nam pogled na Božansku Krv nije 
dovoljan, potrebno nam je više pogleda na 
Božansku Krv, više molitve. Moramo živjeti 
duhovnost Krvi Kristove iz dana u dan. 
Moglo bi se reći da je življenje duhovnosti 
Krvi Kristove način suočavanja s krizama 
i poteškoćama koje je sv. Gašpar 
preporučio svojim Misionarima. Morali su 
misliti i sjećati se Krvi Kristove da bi imali 
snage u poteškoćama, u svakodnevnim 
duhovnim i apostolskim borbama. Naš je 
poziv dopuniti “što nedostaje Kristovim 
patnjama”, to jest žrtvovati se za djelo 

spasenja zajedno s Kristom, prinoseći svoj život 
i svoju krv kao znak ljubavi prema Bogu i prema 
ljudima. Za sebe ostavimo raspetoga Krista, a 
drugima dajmo Krista uskrsloga.

Don Daniel je pojasnio da je pojam “vapaj 
Krvi” poziv na osjetljivost za potrebe drugih. 
Potaknuo nas je da tražimo odgovor na pitanja: 
“Gdje čujemo vapaj Krvi u našoj konkretnoj 
situaciji ili u našem društvenom i kulturalnom 
kontekstu?”; “Kako možemo odgovoriti na ovaj 
vapaj Krvi u našem poslanju?”. Ova pitanja neka 
nas prate u razmišljanju o našem apostolatu.

Sljedeći dio susreta vodila je s. Ewa Kleps, 
ASC, regionalna poglavarica, koja je podijelila 
svoje osobno iskustvo s duhovnih vježbi te 
informacije s Proširenog Vrhovnog vijeća. 
Predstavila je materijale za rad u zajednicama za 
XXII. vrhovni sabor kao rezultat rada Pripremne 
komisije.

Tijekom susreta sestre su aktivno slušale o 
poteškoćama i izazovima s kojima se naša Družba 
suočava. S. Ewa pozvala je sestre da u svojim 
zajednicama razmišljaju o predstavljenom 
materijalu i odgovore na zadana pitanja.

Posljednji dan susreta poklopio se sa 
završetkom generalne vizitacije Misionara Krvi 
Kristove. Nakon svečane mise ručale smo s 
njima i na kraju se fotografirali za uspomenu na 
ovaj lijepi događaj.

s. Beata Płowaś, ASC

Iz ASC svijeta
Kontinentalno podrucje: Europa

Regija Wroclaw
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VIVAT/JPIC aktivnosti u Delegaciji Schaan

1. Molitva
Naša osobna i zajednička molitva najčešće su oblikovane našom 

brigom za ranjive osobe kao što su siromašni, izbjeglice, potlačeni, 
posebno žene, marginalizirane skupine i mnogi drugi. Imamo i posebne 
molitve za Vrijeme stvorenoga i za druge prigode. Zahvalne smo za 
molitve koje je predložio CIS - VIVAT/JPIC. One nas spajaju s cijelom 
Družbom.

2. Podizanje svijesti
Unatoč godinama, sestre jako zanimaju informacije o stvarnom 

stanju u našem društvu i svijetu. Informiramo se putem raznih 
komunikacijskih sredstava (novine, TV, radio, Internet, konferencije 
na navedene teme, bilten VIVAT-a). Dijelimo dobivene informacije i 
osvješćujemo jedna drugu o različitim situacijama u našem svijetu. 
Kontakt osoba za VIVAT/JPIC podijelila je dobivene informacije sa 
sestrama kada je to bilo moguće. Neke su sestre mogle podijeliti 
svoja saznanja s laicima tijekom seminara. Oni integriraju ove 
teme VIVAT-a/JPIC-a ponekad čak i na holistički način. Pozivaju, na 
primjer, na aktivnosti na otvorenom i razmišljanje u našem velikom 

vrtu. Sestra vjeroučiteljica uklopila je i neke praktične korake u pripremu djece i mladih za prvu 
pričest i krizmu.

3. Dijeljenje sa siromašnima i izbjeglicama
Nastojimo voditi jednostavan način života i dijeliti dobra sa siromašnima. 

Pogotovo u ovom razdoblju pandemije pomoć su nas tražile mnoge osobe, 
skupine i organizacije koje su bile u vrlo teškoj financijskoj situaciji. Također 
smo dijelile svoja dobra i projektima unutar naše Družbe koliko je to bilo 
moguće.

Ove smo godine morale obnoviti naš pansion i 
uložile smo puno vremena, rada i financija kako bismo 
izravno podržale siromašne potrebnim namještajem i 
mnogim drugim stvarima.

Pomogle smo izbjeglicama iz Ukrajine šaljući 
novac našim sestrama u Poljskoj, dajući im na taj način podršku u 
njihovim velikim naporima da prime izbjeglice u svoje kuće. Općina 
Schaan također je donirala veliki iznos kao podršku sestrama u Poljskoj 
za pomoć izbjeglicama.

 
4. Praktične aktivnosti vezane za zaštitu klime 
„Srcem osjetljivim na vapaj Krvi, brinemo se za našu zajedničku kuću, štitimo život i dostojanstvo 

svake osobe.“ (Odredbe VS 2017.)
U našem svakodnevnom životu nastojimo štedjeti energiju, vodu i mnoga druga potrošna 

sredstva, primjerice smanjenjem papirnog otpada. Smanjujemo kopiranje i printanje.

Prostor za JPIC/VIVAT
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Koristimo rabljenu odjeću i mnoge druge rabljene predmete. 
Trudimo se smanjiti otpad i odvojiti ga radi boljeg recikliranja. 
Počele smo izbjegavati i manje koristiti sve vrste plastike. Na primjer, 
proizvodimo vlastiti sapun, šampon, pastu za zube, kremu za kožu 
s prirodnim sastojcima i koristimo ih u zajednici te prodajemo na 
tržištu. Na taj način smanjujemo plastiku iz spremnika, a također i 
mikroplastiku iz sadržaja. A i zdravije je. Za prodaju drugih domaćih 
proizvoda, kao što su džemovi, likeri ili slatki proizvodi, ponovno 

koristimo staklene posude i boce.

5. Bioraznolikost

Obično jedemo sezonsku i domaću hranu. Sadimo povrće u vrtu, iako je 
to puno skuplje, jer nam treba pomoć vrtlara, a moramo i njima dati plaću. Ali 
na taj način možemo pružiti  radna mjesta.

Također smo stvorile velike “hotele” za divlje pčele i kukce kao podršku i 
promicanje bioraznolikosti.

Sudjelovale smo i u velikom događaju na selu na temu 
bioraznolikosti. Jedna od aktivnosti je, primjerice, bila i 
izrada „sjemenskih bombi“ zajedno s djecom i mladima. 
Ove sjemenske bombe mogu se odložiti na određena 
mjesta u gradovima, gdje ne raste cvijeće ili zelene biljke i 

gdje je bioraznolikost smanjena.
Prilikom renoviranja jedne kuće odlučile smo uspostaviti grijanje na 

obnovljive izvore energije, toplinsku pumpu 
i solarne panele za pokretanje ove pumpe. 
Odlučile smo se na ovu veliku investiciju iako su troškovi veći od 
onih za grijanje na lož ulje.

Mogle bismo dodati još mnoge druge stvari kojima pokušavamo 
pomoći u zaštiti klime i našeg planeta i volimo biti kreativne u ovoj 
aktivnosti kako bismo se brinule o našem zajedničkom domu!

Schaan, studeni 2022.

s. Elisabeth Müller, ASC
koordinatorica Delegacije Schaan

Prostor za JPIC/VIVAT
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Rođendani: slavimo život

Preselile su
u kuću Očevu

08. 01. 2023. s. Orazia Melillo  Italija
08. 01. 2023. s. Ann Frances Gross  SAD

Kalendar Vrhovne uprave
26. siječnja - 20. veljače:  s. Nadia i s. Bridget su u Indiji
4. veljače: svetkovina sv. Marije De Mattias, sveta misa putem valova Radio Marije

40 godina

s. Veromina G. W. Julius Kisiri  03. 02. 1983. Tanzanija
50 godina

s. Michelle Woodruff  23. 02. 1973. SAD

70 godina

s. Alfonza Duspara    01. 02. 1953. Zagreb
s. Ana Iveljić    21. 02. 1953. Zagreb

80 godina

s. Joan Weiler    26. 02. 1943. SAD

90 godina

s. Teresa Forese   04. 02. 1933. Italija
s. Maria Sabatina Luongo  04. 02. 1933. Italija
s. Bina Fioretti   09. 02. 1933. Italija
s. Teresa Cellamare   19. 02. 1933. Italija

Blagoslovi i čestitke povodom 50. 
obljetnice redovničkih zavjeta 

s. Kariattil Elsie
s. Akkunnath Kochuthresia

s. Vadakumcherry Mary
s. Kunnackal Mariamma

s. Muttel Mariamma
s. Vithayathil Rosamma

s. Vazhayil Salomie
Blagoslovi i čestitke povodom 25. 

obljetnice redovničkih zavjeta 
s. Jojl Chirakandathil

s. Josephine Mary

Čestitamo i sretan hod novoj regionalnoj upravi Regije 
Tanzanija

s. Lucina John Gadiyet - regionalna poglavarica
s. Florida Evarist Malenda - savjetnica
s. Suzana Damian Maingu - savjetnica

s. Caritas Aloyce Kilawe – savjetnica
s. Anastazia Floriani Kondrad- tajnica
s. Stella Joseph Ghamayu- ekonoma

U Druzbi

Međunarodno glasilo
Klanjateljice Krvi Kristove

Vrhovna uprava
Via Maria De Mattias 10, I - 00183 Roma

Godina XXV. - br. 2, veljača 2023.

Uredništvo:
Maria Grazia Boccamazzo, ASC

Debora Brunetti

Prijevod
s. Renata Vukadin - hrvatski

s. Betty Adams - engleski
s. Anastazia Floriani - kiswahili

s. Bozena Hulisz - poljski
s. Clara Albuquerque - portugalski

s. Miriam Ortiz - španjolski
s. Johanna Rubin - njemački


